

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 7983

Marti, 29 martie 1983

4 pagini, 50 bani

ȘEDIȚA CONSILIULUI DE STAT

Luni, 28 martie, a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat următoarele decreețe, care conțin măsuri de importanță deosebită pentru dezvoltarea agriculturii, stimularea creșterii animalelor și înălțarea oricăror tendințe de speculă cu produse agroalimentare:

— Decretul privind aprobarea Programului de amenajare și exploatare integrală a Deltei Dunării;

— Decretul privind aprobarea statutelor organizațiilor socialiste din agricultură;

— Decretul cu privire la declararea animalelor, instrăinarea și tăierea bovinelor;

— Decretul pentru modificarea și completarea Decretului Consiliului de Stat nr. 395/1981 privind contractările și achizițiile de animale, păsări și produse animale;

— Decretul privind vânzarea produselor agricole de către producătorii individuali, precum și unele măsuri pentru asigurarea respectării prețurilor maxime de mercurial.

În legătură cu aceste decreețe, cuvântul rostit în cadrul ședinței de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, se dă publicității separat.

În continuarea lucrărilor înscrise pe ordinea de zi Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat: Decretul privind unele

măsuri pentru intensificarea acțiunii de igienizare și curățire a pădurilor; Decretul privind regimul aparatelor de multiplicat, materialelor necesare reproducerii scrierilor și al mașinilor de scris; Decretul privind modificarea Codului penal, în legătură cu incriminarea, ca infracțiune, a deturnării de fonduri.

Consiliul de Stat a examinat și ratificat o serie de convenții și acorduri încheiate între Republica Socialistă România și alte state.

Consiliul de Stat a dezbătut și aprobat Raportul Comisiei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat, în anul 1982, precum și Raportul Consiliului de Miniștri privind rezolvarea propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate organelor centrale ale administrației de stat, în anul 1982.

Consiliul de Stat a hotărât ca, aprecierile și concluziile desprinse din analiza rapoartelor să fie dezbătute în organele de conducere ale ministerelor, celorlalte organe centrale și consiliilor populare în activitatea cărora s-au constatat, pe baza sesizărilor oamenilor muncii, deficiențe și neajunsuri și să fie luate măsuri ferme pentru lichidarea lipsurilor semnalate și îmbunătățirea muncii în sectoarele lor de activitate.

Consiliul de Stat a examinat și aprobat Darea de sea-

mă privind activitatea desfășurată de Tribunalul Suprem în anul 1982 și Raportul privind activitatea organelor Procuraturii Republicii Socialiste România în anul 1982.

Consiliul de Stat a cerut organelor de justiție, procuratură și miliție, precum și organelor financiare să-și intensifice activitatea de prevenire a infracțiunilor, dar în același timp să acționeze cu toată fermitatea împotriva delapidatorilor, a celor care fură din avutul obștesc, care trebuie pedepsiți cu toată asprimea intrucit faptele lor aduc daune avuției naționale, sînt acțiuni contrarevoluționare ce afectează interesele întregului popor.

În întreaga activitate politico-educativă, a presei, radioteleviziunii și celorlalte mijloace de informare în masă trebuie să se pună un accent deosebit pe cunoașterea legilor, prevenirea oricăror infracțiuni, explicarea și sprijinirea măsurilor ce le întreprind organele de control financiar, de justiție, ale procuraturii și miliției.

Consiliul de Stat a hotărât, de asemenea, ca în cadrul cronicilor judiciare ale organelor de presă centrale și locale să fie aduse la cunoștința opiniei publice sancțiunile aplicate pentru fapte mai grave, care aduc atingere vieții și integrității persoanelor, proprietății socialiste și avuției cetățenilor.

În cadrul ședinței, Consiliul de Stat a soluționat, de asemenea, unele probleme ale activității curente.



Ieri, a fost o zi cu zăpadă la Sibiu. Foto: Fr. NUSS

Exigență și responsabilitate comuniste în îndeplinirea angajamentelor

Ieri, a avut loc plenara Comitetului orașenesc de partid Agnita. La lucrările plenarei a participat tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R.

Într-un climat de înaltă responsabilitate comunistă, plenara a făcut o exigență analiză a muncii desfășurate de comitetul orașenesc de partid, de celelalte organe și organizații de partid de la precedentele alegeri și pînă în prezent folosind, totodată, principalele căi de acțiune în scopul mobilizării exemplare a tuturor colectivelor de muncă la realizarea sarcinilor economico-sociale pe anul în curs, pe întregul cincinal, a mărețelor obiective stabilite de Congresul al XII-lea, a hotărârilor Conferinței Naționale a partidului.

Darea de seamă a reliefat cu putere faptul că organul orașenesc de partid a acționat cu competență sporită în direcția aplicării consecvente și perfecționării continue a prin-

cipiilor noului mecanism economico-financiar, autoconducerii muncitorești și autofinanțării, ceea ce s-a răsfrint pozitiv asupra nivelurilor cantitative și calitative ale sarcinilor și angajamentelor realizate de economia agniteană. Astfel, anul trecut indicatorul producției nete industriale a fost depășit cu 17 837 mii lei, valoarea producției marfă realizată suplimentar însumează peste 11 milioane lei, iar productivitatea muncii a marcat o depășire de 3500 lei/persoană. Preocuparea pentru înnoirea

rea producției, la parametri tehnico-calitativi superiori, introducerea unor tehnologii moderne s-a concretizat prin realizarea unor produse noi și reproiectate, în proporție de peste 71 la sută. Au fost obținute economii de 29,7 t fibre textile, aproape 3 t piei, peste 67 t metal, 252 MWh energie electrică și 638 mii m.c. gaz metan. Rezultate de seamă au fost obținute și în agricultură, comerț, sănătate, în creșterea

Plenara Comitetului orașenesc Agnita al P. C. R. cu activul

(Continuare în pag. a III-a)

Ne-ai învățat biruitori să fim

Ne-ai învățat că lupta înseamnă biruință
cînd dus-i întru vrerea celor mulți,
că munca fără preget înseamnă temei
la înălțarea țării, la frumusețea ei;
ne-ai învățat că zborul e falnic în țării.

Ne-ai învățat noi datini, din purpură ivite,
să prețuim ce ne-au lăsat străbunii, ne-ai învățat,
doina și dorul — stîlpii casei trainici,
și drumurile viitorului, cioplite
ne-ai învățat să fie după chipul nostru,
ne-ai învățat independenței rostul,
și al prieteniei între popoare, dat;
și adevărul încrederii în noi,
în puterile munților, cîmpurilor, apelor noastre,
în al vredniciei noastre suvoi,
ne-ai învățat că din cer, niciodată, nimic
nu ne-a picat, că numele nostru îl poartă fiecare spic.

Ne-ai învățat lumina s-o cumpănim
după murmurul limpedelui izvor,
pacea ca pe pruncii noștri s-o iubim,
țara ca pe mamele noastre s-o iubim,
noi înșine ne-ai învățat să fim.
asemeni tie,
drepti și de omenie, fii
ai minunatei și nemuritoarei României.

Radu SELEJAN

Vibrant omagiu celui mai iubit și stimat fiu

al națiunii, președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

Ani de rodnice împliniri în noua istorie a patriei

Intregul nostru popor omagiază, strîns unit în jurul partidului, ziua scrisă cu litere de aur în marea epopee a devenirii socialiste, cînd, prin voința unanım al forumului legislativ al țării, în urmă cu nouă ani, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a fost investit cu înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.

Alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului, în 1965, și investirea sa, în înalta funcție de președinte al României, reprezintă două evenimente cruciale care au marcat profund destinul poporului nostru. În perioada scursă de la aceste istorice evenimente, interesele României, atît pe plan intern cît și pe plan internațional, sînt strălucit reprezentate de comunistul înflăcărat, de revoluționarul patriot, de eminentul conducător politic ce și-a dedicat și își dedică întreaga viață ridicării necontenite a patriei pe cele mai înalte culmi de civilizație și progres. De-a lungul acestor ani rodnici, luminoși președintele Republicii a jalonat cu luciditate, cu înaltă răspundere și competență științifică drumul țării către viitorul de aur năzuit de marii noștri înaintași. Pe acest drum de lumină și glorie, a fost, este și va fi urmat, cu credință și nestrămutat devotament, de întregul nostru popor.

Prin contribuția nemijlocită, a tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost descătusată dinamizatoarea capacitate creatoare a întregii națiuni, a fost inaugurată cea mai fertilă perioadă din întreaga istorie a României, perioadă denumită pe drept cuvînt **Epoca Ceaușescu**. Stau mărturie în această privință întreaga strategie a creșterii economice, modernizarea și dezvoltarea continuă a industriei și agriculturii, perfecționarea necontenită a organizării și conducerii societății, a întregii vieți sociale, adîncirea și afirmarea democrației socialiste. „Epoca Ceaușescu” rămîne în istorie, deopotrivă, prin prosperitatea materială și spirituală a po-

porului, prin dezvoltarea și înflorirea fără precedent a științei, învățămîntului, artei și culturii, prin reconsiderarea teoretică și practică a condiției umane, prin făurirea unei civilizații spirituale superioare, în centrul căreia se află OMUL, necesitățile și aspirațiile sale cele mai nobile.

Marcantă personalitate a vieții internaționale, arhitect și promotor al politicii externe a partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adus și aduce o remarcabilă contribuție la fundamentarea unor noi principii privind relațiile dintre state care să asigure afirmarea deplină a forțelor progresiste, triumful păcii, securității, destinderii și colaborării între toate popoarele lumii. Stau mărturie poziția activă, constructivă a României în soluționarea marilor probleme cu care se confruntă lumea contemporană.

În acest fel, patria noastră a cucerit respectul și simpatia opiniei publice internaționale și s-a afirmat puternic în marile concert al națiunilor, al popoarelor iubitoare de pace care privesc cu recunoștință și îndreptățită speranță prodigioasă activitate internațională a președintelui României socialiste.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului și statului este cea mai deplină garanție că înaltele idealuri ale poporului nostru se vor îndeplini pe măsura vremurilor noastre, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre intruchipînd crezul, speranțele, opțiunile și năzuințele întregului nostru popor. Insuflețtoarele chemări și îndemnuri ale tovarășului Nicolae Ceaușescu la o activitate rodnică, spre binele patriei, nestrămutată sa încredere în capacitatea și hărnicia poporului de a înfăptui cucerzătoarele obiective ale Congresului al XII-lea, hotărîrile Conferinței Naționale, înaltul său exemplu de înflăcărat revoluționar, dăruirea sa patriotică dau sens adînc, cutezător angajării depline a întregii noastre națiuni în făurirea prezentului socialist și al viitorului comunist pe pămîntul patriei noastre scumpe — Republica Socialistă România.

SPORT

În pagina a II-a

SPORT SPORT SPORT SPORT

**Carpați Mirșa — Dinamo Victoria București
4-0 (2-0)**

Înainte de meci l-am întrebat pe mereu tînărul și imprevizibilul antrenor al oaspeților C. Tească: „Ce pronostic dai, nea Titi?“, la care, zîmbind a rîde, acesta a răspuns în stilu-i caracteristic: „Întreabă-mă după meci“. Nu l-am mai întrebat. Nici nu m-am mai apropiat de el fiindcă era cătrînit cum numai el știe să fie. Și pe bună dreptate, căci echipa lui — aflată pe locul trei (deci cu pretenții) — fusese înfrîntă fără drept de apel. Și nu numai atât — scorul e într-adevăr sever — dar maniera în care „i-au jucat“ mîrșenii pe dinamoviști putea să deconcerțeze și pe cel mai infocat susținător al acestora din urmă. Căci gazdele au jucat ca la carte: fără complexe, în permanentă mișcare (deși terenul era moale și alunecos din cauza ploii care a căzut în toată repriza întii), cu acțiuni rapide pe extreme, alternînd pasele lungi cu cele din aproape în aproape și, mai ales, șutînd, șutînd mereu spre poarta nefericitului Ștefan. Tonul l-a dat Fățan cu o „bombă“ (min. 5) care aproape a șters transversala, apoi au ratat Epure (două șuturi consecutive respinse de Ștefan în min. 9), Stanca (min. 13) și Voiculesc (min. 19). În min. 24, Stoica se infiltrază irezistibil pe stînga, centrează puternic spre Stanca, aflat ca de obicei pe fază, însă... mai rapid este Cheran care, vrînd să respingă, înscrie! Două minute mai tîrziu Voiculesc ratează o ocazie uriașă, dar se reabilitează în min. 30 cînd îi eroșetează cu abilitate pe doi adversari, centrează impecabil și Livciuc, bine plasat, reia

din voleu, imparabil: 2-0. Bucureștenii par surprinși, ies cu mai mult aplomb la atac, înregistrăm și cîteva scînteii din tîbi și peronee, dar... vine pauza și spiritele se calmează. Nu se reia bine partida și Stanca majorează scorul (min. 47) reluînd în plasă mingea venită din bară după șutul lui Badea. Oaspeții continuă să alerge „hăituiți“ de pe margine de antrenor fără să pună în pericol poarta lui Ciolacu decît o singură dată (min. 60) cînd Todoruț a lufat la 7-8 metri. În min. 75, Brumar, plecat din poziție de ofsaid, este faultat în careu de Ciolacu; arbitrul de centru, care nu văzuse semnalizarea tușierului, acordă penalty, apoi își dă seama de gafă și revine asupra deciziei. În fine, cînd toată lumea parea mulțumită și ne gîndeam deja la etapa viitoare, M. Stelian primește o minge lucrată de Costea și, de la 25 metri, șutează năpraznic, lăsîndu-l spectator pe Ștefan. În concluzie: meci deschis, plăcut, victorie fără dubii a mîrșenilor, dar ce ne bucură cel mai mult este evoluția lor foarte bună. Raport de cornere: 5-5. Cartonașe galbene: Stanca și Manu. Au arbitrat corect: R. Nicoară (la centru), T. Tănase și V. Bobeanu (la tușe) — toți din Tulcea. **Carpați:** Ciolacu — BLAGA, STOICA, FOTACHE, PURIMA — BADEA (min. 72, Costea), Fățan, LIVCIUC (min. 65, M. STELIAN) — Epure, STANCA, VOICULESC. **Dinamo:** Ștefan — Cheran, Lucuță, Popicu, Manu — Brumar, COJOCARU, SANDOI — Glonț, Niculciou, TODORUȚ (min. 65, Frățilă). (n.i.d.)

În divizia C

● **Inter Sibiu — Mecanica Albu Iulia 3-1 (0-0).** După o primă repriză ternă, cu multe greșeli, gazdele încep să joage la adevărata valoare, își domină adversarul, își creează multe situații de gol și reușesc să înscrie de trei ori prin Baciu (min. 51), Oprea (min. 54) și Botoroagă (min. 75). Oaspeții — care au dat o replică energică — au înscris golul de onoare în min. 67 prin Dobîrtă. Gazdele au aliniat formația: Negru — Crețu, Cosma, Botoroagă, Cîmpeanu — Martinescu (min. 75, Huzu), Bogdan, Baciu — Avram, Istvan (min. 70, Halmen), Oprea. **Gheorghe TOPIRCEAN**

● **Textila Prejmer — IMIX Agnita 0-0.** Aflați pe penultimul loc în clasament, textiliștii au jucat foarte dur, dar n-au putut ingenunchea o formație

Sub genericul „Daciadei“

Au fost desemnați campionii județului la „Crosul tîneretului“

Duminică, pe aleile din parcul „Sub arini“ din Sibiu s-a desfășurat etapa județeană a „Crosului tîneretului“, întrecere inclusă în marea competiție națională „Daciada“. Au luat parte 258 de concurenți calificați în etapele anterioare ale întrecerii din întreg județul. Iată câștigătorii: cat. 15-16 ani — fete 1. Roswita Belemann (Lic. petrol Medias); băieți 1. Marius Beu (Lic. ind. 6 Sibiu); cat. 17-19 ani-fete 1. Ana Finta (Lic. ind. 1 Medias); băieți 1. Dumitru Constantin (A.S.A. Sibiu); cat. peste 19 ani-fete 1. Judith Dözza (Intr. sere Dumbrăveni); băieți 1. Ionel Spoială (A.S.A. Sibiu). **I. IONESCU**

**Automatica —
Gaz metan 2-0 (1-0)**

O primă repriză dominată de gazde, care încep jocul hotărîte să tranșeze de la bun început ostilitățile în favoarea lor. Echipa medieșeană, judicios așezată în teren, rezistă cu calm asaltului, pe alocori dur, cu intrări la intimidare și contraatac sporadic dar periculos. Dovadă faza din min. 20, cînd Bălău lansat pe contraatac, centrează de pe partea stîngă, Ioniță pătrunde în careu la preluare și, în momentul cînd se pregătea să intercepteze balonul, este acroșat din spate de I. Gherase. Fault clar, dar nevăzut de cel care trebuia să vadă primu acest lucru. Jocul continuă, nervozitatea bucureștenilor este evidentă și cînd nimeni nu se aștepta, la o centrare de pe partea stîngă, în min. 40, Tulinschi nu reușește să rețină și Pestița reia din apropiere în plasă.

Medieșenii revin de la cabină hotărîți să redreseze situația și ca urmare repriza secundă le aparține, ei își creează cîteva situații bune, din păcate nefinalizate. În min. 64, Kusch execută o lovitură de colț, Ioniță recentrează și Bălău reia cu capul din plonjon pe lîngă poartă. În min. 70, Țiglaru nu reușește să fructifice o bună ocazie, apoi lui Bogdănescu, infiltrat periculos de două ori (min. 77 și 79) în careul gazdelor, i se suflă baloanele în ultimă instanță. Golul egalizator pluteste în aer, așa că pentru a se liniști, gazdelor nu le rămîne de făcut decît să înscrie din nou, chiar și cu mijloace absolute neregulate, așa cum va face același Pestița (min. 83) care a reluat cu mîna în poartă centrarea de pe stînga a lui Hirșulescu!! Fără a minimaliza deficiențele și lipsurile gazdișilor, sesizate încă în partida cu Progresul, și care necesită a fi grabnic analizate, nu putem trece cu vederea, aportul nefast al unui arbitraj, cel al țirgovișteanului I. Tănase, care a avut o influență hotărîtoare asupra soartei acestui meci. **Gaz metan:** Tulinschi — Potor, Moș, Galață, Kusch — Langa (min. 60, Bogdănescu), Harbădă, Biro — Ioniță, Țiglaru (min. 80, Solomon), Bălău.

Eugen SALCU

**Handbal, div. A (f) C.S.M.-Independența —
Rulmentul Brașov 15-14 (8-7)**



Partidă de o tensiune extremă, în care o echipă de-o modestie tehnică și tactică inimaginabilă în raport cu pretențiile ei de a fi pe podium, Rulmentul Brașov, și-a reclamat șansa pe două planuri. O dată pe teren, unde jocul ei a fost mai prejos decît cel al echipei amenințate cu retrogradarea, C.S.M., și a doua oară pe planul magiei, căci numai așa ne putem explica fascinația arbitrilor Culelea-Păunescu din București pentru cauza brașovenelor. Ce-au putut face acești „tovarăși“ pentru a-și impune preferata e greu de imaginat, dar în orice caz jucarea unei partide simultan pe două terenuri, cel de joc și cel din conștiința acestor negri cavaleri, nu ne poate conduce decît la concluzia, tristă, că există primejdia ca mingea de handbal să-i fie luat locul de simburile de cireasă din fluierule de tablă. Dar, după cum mărturisește scorul final, geaba bătură frații găina, că nu s-au ales nici măcar cu mîrgăcia. Într-un meci eroic, în care au fost înfruntate toate adversitățile posibile, chiar și cea a ghinionului ratărilor, gazdele au obținut mai întii o victorie a principiilor curate și de-abia apoi trei puncte, parcă prea abstracte în raport cu semnificația lor. Repet, prea abstracte fiindcă au fost obținute în urma unei partide extrem de fierbinți, care, în condițiile prezentate mai sus, în loc să descurajeze, a exacerbât voința de a învinge a gazdelor, demonstrînd ascendentul real al unei echipe a tîneretii ce-și descoperă de la meci la meci noi resurse. În final, un sincer bravo fetelor și scuze cititorilor pentru abuziva prezentare în cronici a arbitrajelor negative, dar recitalul de duminică al cuplului Culelea-Păunescu m-a îngrijorat profund. Mă gîndesc că-n aceste condiții cronicar va deveni, pur și simplu, un biet meditator pentru arbitrii corigenți. **Ștefan MIHAI**

Handbal Dinamo Brașov — Independența Carpați Mirșa 22-21 (12-10)

Pentru a treia oară consecutiv arbitrii refuză jucătorilor de la Independența-Carpați Mirșa victoria. Ne exprimăm convingerea, date fiind cunoștințele tehnice și tactice pe care băieții noștri le posedă, precum și solida lor pregătire moral-volitivă, că acest sir de ne dorite incidente nu va împiedica cu nimic disponibilitățile lor psihice pentru jocurile ce urmează și le cerem o mobilizare exemplară și dăruire totală pe drumul greu dar frumos al transformării numelui echipei în renume. De această dată vechile cunoștințe ale mîrșenilor de la „memorabilul“ meci cu Minerul Căvnic, din divizia B, clujenii Radvani și Ardeleanu, au permis jucătorilor brașoveni de a folosi ca element tactic permanent împiedicarea aruncă-

rilor la poartă din lovituri de la 9 m, prin trecerea cu vederea a nerespectării distanței regulamentare la executarea acestora, au tolerat faulturile repetate ale gazdelor și au „mutat“ semicerul în funcție de „necesități“. Pentru a nu fi acuzați de subiectivism să mai adăugăm că ultimul atac al gazdelor a durat... 5 minute și 25 de secunde (din timpul total de 5 minute și 50 de secunde de joc) timp în care Matei a fost eliminat de pe teren pentru apostrofarea arbitrilor de către... un spectator iar Kicsid pentru un fault obișnuit de joc.

Cîteva exemple privind evoluția scorului sînt și ele concludente: 2-0 în min. 4, 2-3 în min. 7, 7-5 în min. 17, 7-7 în min. 20, 12-12 în min. 34, 14-12 în min. 36, 16-16 în min. 42, 18-16 în min. 45, 19-19 în min. 51. Echipierii de la Carpați Mirșa au demonstrat că egalul din partida cu Politehnica Timișoara, în deplasare și prestația excelentă în întîlnirea cu Steaua București nu au fost întâmplătoare, ci rezultatul unei creșteri valorice față de turul campionatului, rezultat al unei pregătiri foarte serioase pe care antrenorul Olimpiu Savu a realizat-o în condiții foarte grele, mai mult afară, deoarece sala de la Mirșa nu a putut fi folosită, aflîndu-se în proces de reamenajare. Aplicînd consecvent cele învățate, concentrîndu-se mai mult în fazele de finalizare handbaliștii mîrșeni pot — și trebuie să o facă — oferi încă multe satisfacții iubitorilor acestui sport. Au jucat: Schenker, Popa, Birtalan (6 goluri), Kicsid (4), Cornea (4), Matei (3), Stockl (2), Paraschiv (1), Rău (1), Tilvic. **Octavian RUSU**

CLASAMENTUL seriei a II-a, div. B

1. Rapid București	20	14	3	3	38-12	31	(+13)
2. I.P. Al. Slatina	20	11	5	4	31-17	27	(+7)
3. Chimica Tim.	20	10	2	8	22-16	22	(0)
4. Dinamo Vict.	20	8	6	6	31-26	22	(+2)
5. Metalul Buc.	20	10	1	9	32-25	21	(+1)
6. Carpați Mirșa	20	8	4	8	31-27	20	(-2)
7. Automatica B.	20	9	2	9	21-21	20	(-2)
8. Minerul Motru	19	9	2	8	33-35	20	(+2)
9. Autobuzul B.	20	8	4	8	21-23	20	(+2)
10. Pandurii Tg. Jiu	20	9	1	10	29-27	19	(-1)
11. Mec. f. Steaua	19	6	7	6	21-19	19	(-1)
12. ROVA Roșiori	20	8	2	10	22-24	18	(-2)
13. Șoimii I.P.A.S.	19	7	4	8	22-26	18	(0)
14. Gaz metan M.	20	7	4	9	18-28	18	(-2)
15. Progresul V.*	20	8	5	7	26-27	17	(-3)
16. Unirea Alex.	19	6	3	10	23-30	15	(-3)
17. C.S.M. Drobeta	20	4	6	10	15-24	14	(-8)
18. Precizia Săcele	20	4	3	13	16-50	11	(-7)

* Echipă penalizată cu 4 puncte. Ultima coloană redă situația din „clasamentul adevăratului“.

PE SCURT

● **FOTBAL.** În etapa a III-a a diviziei B (seria a doua) s-au înregistrat rezultatele: Mec. fină Steaua — Luceafărul 2-1, I.P. Al. Slatina — ROVA 1-0, Progresul — Minerul Motru 2-0, Pandurii — Autobuzul 2-0, C.S.M. Drobeta Tr. Sev. — Metalul Buc. 0-1, Chimica — Precizia 1-1, Rapid — Unirea 2-0. Echipa Șoimii I.P.A. a stat. ● **ETAPA A XXIII-A programează duminică, 3.IV, meciurile:** Unirea — Chimica, Autobuzul — Dinamo Victoria, Precizia — C.S.M. Drobeta, Carpați Mirșa — I.P. Al. Slatina, Rapid — Metalul Buc., ROVA — Pandurii, Gaz metan — Minerul Motru, Mec. fină Steaua — Automatica, Luceafărul — Șoimii I.P.A., Progresul Vulcan stă. ● **LA JUNIORI, Metalurgistul Cugir — Șoimii I.P.A. 1-3 (0-2).** Joc foarte bun al sibienilor care, respectînd cu strictețe sarcinile antrenorului Viorei Rîșniță, nu le-au lăsat nici o șansă gazdelor, deși acestea au jucat la intimidare. Golurile oaspeților au fost înscrise de Bran (min. 15 și 30) și Șlorcu (min. 50).

11,00
te:
durea
Monur
tecturi
Film a
rul de
Cîntec
terpre
Bararu
16,05 V
Univer
17,20 I
Raport
17,45
20,00 T
Actual
mică.
teca
21,05
rile“ c
va. 22:
ci
SIBIU
„Căder
roman“
rele 9
19,30.
lor 100
uă ser
17: 20
„Ordon
focul“,
și „Mar
12; 14
„Bicicle
16; 18;
MEDI
sul: „S
9: 11,15
18,15;
lui: „Or
rele 10
20,30. I
„Povest
Holly“;
18; 20.
CISNA
da lui
orele 1
AGNIE
tre prie
16; 18 ș
DUME
trei ori
goste“,
20.
APOL
„Testul
orele 15
OCNA
și Tand
și 20.
AVRI
pe Nil“
orele 16
TALM
terloo“,
rele 10;
COPS
„Unde e
orele 16
De la D
Incepî
1 aprilie
rașul C
introduc
pă dura
rilor tel
Acesta
după fie
de conve
torul ab
mător se
un impu
0,50 lei.
met
După
mează
de serv
vremea
ral frum
variabil.
sufia sla
derat, di
dic.
minime
se între
iar cele
tre 12 și

Exigență și responsabilitate comuniste în îndeplinirea angajamentelor

(Urmare din pag. 1)

nivelului de trai al oamenilor muncii, în învățământ, cultură și artă.

Referindu-se la planul în profil teritorial pe acest an, documentul prezentat a subliniat cerința ca organele și organizațiile de partid să acționeze cu mai multă fermitate pentru realizarea integrală a tuturor indicatorilor, la un nivel calitativ superior, asigurând în întreaga activitate o eficiență sporită. Faptul că se prelungește, pe ansamblul economiei orașului pe trimestrul I a.c., realizarea obiectivelor planificate, unele cu depășiri substanțiale, atestă elocvent realitatea că organele și organizațiile de partid și-au amplificat considerabil acțiunea, prioritar, în direcția îndeplinirii sarcinilor economico-sociale.

Un loc central în darea de seamă l-a constituit analiza activității politico-organizatorice a Comitetului orașenesc de partid desfășurată în direcția creșterii continue a rolului organelor și organizațiilor de partid în întreaga activitate a orașului. Sub acest aspect, se cuvine a menționa faptul că organul orașenesc de partid a condus și îndrumat activitatea organelor de stat, a organizațiilor de masă și obștești cu competență sporită, determinând, astfel, o creștere substanțială a contri-

butiei acestora la îndeplinirea politicii partidului și statului nostru.

Atiț darea de seamă cit și cei care au participat la dezbateri — Constantin Ionescu, Maria Naicu, Wilhelm Thelmann, Emil Floriță, Constantin Bucuța, Floarea Crai, Ioan Pirvu și Fevronia Tăbăcar — au luat poziție critică și autocritică față de unele neajunsuri și neîmpliniri care se mai manifestă în activitatea organelor și organizațiilor de partid, făcând, totodată, propuneri constructive în vederea eliminării acestora și ridicării întregii activități de partid pe o treaptă calitativ superioară, în deplin consens cu hotărârile Conferinței Naționale a partidului. În acest scop, plenara a adoptat, în unanimitate, hotărâri corespunzătoare.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvântul tovarășul Vasile Bărbuleț care a subliniat contribuția comunistilor, tuturor oamenilor muncii — români, germani, maghiari — din orașul Agnita la rezultatele deosebite obținute de județul Sibiu în anul 1982, rezultate pentru care, recent, Comitetul județean de partid a primit în întrecerea socialismului pe țară, „Diploma de onoare” pentru locul IV obținut în activitatea din industrie, transporturi și circulația mărfurilor și locul V pentru activitatea din agricultură. În continuare, primul secretar a ja-

lonat principalele direcții în care comitetul orașenesc de partid trebuie să acționeze pentru realizarea exemplară a tuturor sarcinilor economico-sociale în profil teritorial pe acest an și pe întregul cincinal. Astfel, în lumina expunerii secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Plenara C.C. al P.C.R. din 23—24 martie a.c., comunistii trebuie să militeze cu mai multă consecvență, fermitate și responsabilitate pentru ridicarea nivelului calitativ și al eficienței în toate domeniile de activitate. Sub semnul aceluiași crescîndu e exigențe trebuie situate perfecționarea continuă a stilului de muncă și conducere, respectarea neabătută a normelor vieții interne de partid, întărirea disciplinei, cunoașterea, aplicarea și îndeplinirea hotărârilor proprii și ale organelor superioare, respectarea legilor statului.

În încheiere, tovarășul Vasile Bărbuleț și-a exprimat convingerea că organele și organizațiile de partid, comunistii, toți oamenii muncii din orașul Agnita vor acționa cu înaltă responsabilitate comunistă în vederea îndeplinirii Programului partidului, a obiectivelor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, garanție a ridicării patriei noastre pe noi culmi de civilizație și progres.

Tradiții socialiste în mișcarea muncitorească din România

2. Evenimentul creării Partidului Social Democrat al Muncitorilor din România (P.S.D.M.R.) de acum 90 de ani a intrat în istoria noastră ca un moment de excepțională însemnătate pentru destinele luptei revoluționare a proletariatului și a maselor muncitoare marcînd pentru prima dată în procesul evoluției ascendente a României moderne începutul organizării politice a clasei muncitoare la scară națională.

Așadar, anul 1893 reprezintă anul nașterii detașamentului revoluționar, de avangardă al clasei muncitoare din România. Cu deplin teame se apreciază că adevăratele începuturi ale Partidului Comunist Român, care continuă cele mai înalte tradiții de luptă ale poporului, își au rădăcinile adinec împlintite în mișcarea muncitorească, socialistă din a doua jumătate a veacului trecut, care odată cu fondarea P.S.D.M.R. va păși într-o etapă superioară de organizare și acțiune în interesul drepturilor fundamentale ale poporului nostru pentru o existență demnă, de sine-stătătoare și suverană. Cuprinzînd în rîndurile sale pe cei mai înalți muncitori, țărani și intelectuali, P.S.D.M.R. s-a angajat de la început în soluționarea unor probleme vitale pentru viața și lupta maselor muncitoare. Remarcăm cuprinderea în programul politic-ideologic al partidului muncitoresc nou înființat a scopului fundamental urmărit, acela de lichidare a exploatarea omului de către om și construirea socialismului în România.

Analizînd documentele congreselor sale — 11 la număr și 4 conferințe pînă în anul 1918 — rezultă preocupările consecutive ale partidului pentru crearea unei puternice baze de masă din rîndul clasei muncitoare, al altor categorii sociale muncitorești,

N.I.

pentru întărirea și dezvoltarea organizațiilor politice și profesionale, de tineret și de femei. Partidul a impulsiona puternic, la începutul veacului actual, procesul dezvoltării mișcării sindicale prin crearea de noi și noi sindicate muncitorești, cluburi socialiste la orașe și sate, a organizat mari lupte greviste, întruniri, demonstrații, campanii de presă. În anul 1906 s-a creat Comisia Generală a Sindicatelor din România, for central de coordonare la nivel național. În contextul unor mari acțiuni de luptă ale clasei muncitoare, al puternicelor manifestări de solidaritate cu luptele țărănilor din timpul marilor răscoale din 1907, are loc procesul de unificare a cercurilor „România muncitoare” din întreaga țară și crearea Uniunii Socialiste din România. Grevele, acțiunile de solidaritate, mitingurile și acțiunile directe de sprijinire a luptei țărănilor răscoliti pentru pămînt și dreptate socială au dovedit încă de atunci începutul cristalizării alianței muncitorești-țărănești. La 31 ianuarie — 2 februarie 1910, lucrările Congresului muncitoresc au stabilit denumirea de Partid Social-Democrat, ca rezultat firesc al dezvoltării mișcării muncitorești din anii anteriori. Pe plan internațional mișcarea socialistă română s-a situat printre tendințele de sîngă ale socialismului european.

În anii primului război mondial, socialiștii români, ținînd seama de condițiile de ansamblu ale conflagrației, de situația militară, politică și economică a României, au acționat energic pentru neutralizarea țării, dar, în același timp, vor aborda, dintr-o perspectivă justă, marxistă, marile dezbateri naționale ale poporului român. „Din partea socialiștilor — scria „România muncitoare”, — nu poate fi nici un fel de piedică în recunoașterea dreptului fiecărei națiuni de a se dezvolta după geniul ei propriu”. În anul 1914, un fruntas socialist, referindu-se la necesitatea unirii politico-statale, se exprima astfel: „Nimeni mai mult decît socialiștii nu se ridică împotriva asuprii sub orice formă, deci sub forma de jug străin. Tot așa recunoaștem că unirea tuturor românilor care grăiesc aceeași limbă este un drept și o necesitate istorică”. Faptul că în Declarația de Unire de la Alba Iulia (1 decembrie 1918) sînt înscrise largi și cuprinzătoare principii democratice cu caracter politic, economic și social, se datorează în mare măsură luptei și participării efective a socialiștilor români la marile acte istorice. De aceea Unirea cea Mare de la 1918 a fost caracterizată de tovarășul Nicolae Ceaușescu pe drept cuvînt „o adevărată piatră de hotar în dezvoltarea României moderne, una din cele mai glorioase pagini din istoria noastră națională”.

Mișcarea socialistă din România a reușit să evite sciziunile, să strîngă rîndurile proletariatului. „Intrînd în arena luptelor sociale împotriva regimului burghez-moșieresc — subliniază tovarășul Nicolae Ceaușescu —, clasa muncitoare a simțit încă de la început nevoia de a-și strînge rîndurile și de a acționa unită pentru împlinirea misiunii istorice ce-i revenea în crearea noului destin al poporului român”. Aceste trăsături s-au verificat în perioada de avînt revoluționar din anii 1918—1921, al cărei rezultat a fost crearea Partidului Comunist Român — continuator pe un plan superior de luptă al tradițiilor socialiste din România.

Ioan JOANDREA,

șeful Oficiului de asigurări sociale și pensii pentru țărănime

Prof. Nicolae NISTOR,

Director al Arhivelor Statului Sibiu

La zi în zootehnia județului

Realizarea producțiilor animale planificate este dependentă direct de preocuparea lucrătorilor din zootehnie pentru asigurarea efectivelor la nivelul sarcinilor prevăzute. În majoritatea unităților din județ acest lucru a fost înțeles și privit cu responsabilitate de către șefii de ferme, specialiștii și lucrătorii din acest important sector, fapt ilustrat de îmbunătățirea simțitoare a indicilor de natalitate față de aceeași perioadă a anului trecut, de scăderea numărului mortalităților și sacrificărilor de necesitate. În rîndurile următoare, cîteva referiri concrete la activitatea din sectorul zootehnic ovin al C.A.P. Velt.

La C.A.P. Alămor au fost înregistrate pînă în prezent 1900 de fătări din cele 2200 planificate. Avînd în vedere că procesul de reproducție se desfășoară în continuare pînă pe la mijlocul lunii aprilie, se estimează că planul să fie realizat și chiar depășit, prin atingerea unui procent de natalitate de 92 la sută. După cum ne spunea președintele C.A.P. Alămor, Zaharia Vasii, ceea ce este mai concludent pentru modul în care zooteh-

niștii din acest sector și-au făcut datoria, la loc de cinste înscrind și numele ciobanilor Vasile Mureșan, Ioan Adam, Isaia Solomon, Ioan Bărac, Ioan Frățilă și Nicolae Solomon, este faptul că în acest an nu s-au înregistrat la miei decît 33 de mortalități, cifră mai mică de 10 ori decît cea din aceeași perioadă a anului trecut. Performanța se datorează deopotrivă asistenței sanitare competente a medicului de circumscripție Ilie Banu, și îndrumării permanente a șefului de fermă Romulus Fleșeriu.

În termeni similari se poate vorbi și despre activitatea din sectorul ovin al C.A.P. Velt, unde s-au obținut pînă în prezent 1340 miei. Și aici procesul de reproducție va continua pînă în jurul datei de 15 aprilie, la această oră existînd încă un număr de 260 ovine gestante. Nivelul prestațiilor superioare din acest an față de 1982 se regăsește de asemenea în creșterea cu 20 la sută a indicelui de natalitate și reducerea numărului de mortalități la miei.

Pe lîngă buna preocupare pentru îngrijire, datorită ciobanilor, remarcîndu-se Traian Man, Pompei Damian, Ioan Solomon, Ioan Dobrin și, bi-

neînțeles, medicului veterinar Florin Staicovici, la C.A.P. Velt se asigură în continuare zilnic celor 2699 ovine din efectiv rații furajere corespunzătoare (200—250 grame concentrate, 1 kg fin de trifoi și 1 kg paie de orz pentru o ovină), fapt care contribuie la menținerea unei stări fiziologice corespunzătoare în vederea realizării în continuare a producțiilor planificate.

N.I.

Concursul de admitere în treapta a II-a de liceu

Ca în fiecare an, revista „Învățămîntul liceal și tehnic profesional”, editată de Ministerul Educației și Învățămîntului publică reglementările privind admiterea în clasa a XI-a (treapta a II-a) de liceu.

Pentru anul școlar 1983—1984, acțiunile de organizare și desfășurare a concursului de admitere în clasa a XI-a, învățămînt de zi și seral, au loc la următoarele date: 13 iunie — afișarea numărului de locuri la unitățile de învățămînt, pe profiluri; 1—8 iulie — înscrierea candidaților; 2—7 iulie — susținerea probelor de concurs la profilurile: muzică, arte plastice și decorațiuni, coregrafie, a examenelor de diferență și a probelor de aptitudini; 9—14 iulie — susținerea probelor de

concurs; 15 iulie — afișarea rezultatelor.

În numărul 3/martie 1983 al revistei, care se difuzează începînd cu 27 martie, prin toate unitățile de difuzarea presei din țară, se publică informații detaliate despre organizarea și desfășurarea concursului, lista tipurilor și profilurilor de licee în care se pregătesc elevii în treapta a II-a, modelul fișei de înscriere, lista probelor scrise pentru concurs, precum și probele de concurs și de aptitudini pentru admiterea în unele profilurile de licee (pedagogic, artă, marină, silvicultură și exploatarea forestiere și construcții — pentru meseria desenator tehnic pentru arhitectură și sistematizare).

Își desfășoară activitatea. Consiliile de conducere sînt obligate să rețină pe bază de bordou, contribuția personală de la fiecare membru cooperador și de a recupera și restanțele din anii precedenți de la cei care au neglijat să achite în întregime contribuția personală.

În adunările generale din acest an s-au adoptat în fiecare unitate programe concrete pentru folosirea judicioasă a fondului funciar, a mijloacelor de producție din dotare, a forței de muncă. Conducerea unităților trebuie să ia cele mai potrivite măsuri pentru ca în conformitate cu normele tehnologice, să-i asigure fiecărui cooperador front de lucru, pentru a-și aduce contribuția la realizarea unor producții agricole vegetale și animale la nivelul potențialului.

Ioan JOANDREA,

șeful Oficiului de asigurări sociale și pensii pentru țărănime

Despre vechimea în muncă a membrilor cooperatori

prevăzut și aprobat de adunarea generală, pe anul respectiv. Pentru acești ani cooperatorul va primi, în raport cu munca efectuată, o pensie lunară redusă cu 2 la sută dar nu cu mai mult de 20 la sută din pensia cuvenită.

În funcție de participarea la muncă în cooperativă curg și celelalte drepturi de asigurări sociale: bilete de tratament balnear, concediu pentru incapacitate temporară de muncă,

concediu pentru sarcină și leuzie, indemnizațiile pentru copii, gratuitățile pe timpul internării în spitale.

Cooperatorii care au o vechime în muncă de cel puțin 30 de ani bărbații și 25 ani femeile au dreptul la împlinirea vârstei de 65 ani bărbații și 60 ani femeile la pensie. Cuantumul pensiei este de 350—1000 lei lunar. Cei cu vechime mai puțină (dar nu mai mică de 10 ani), cuantumul pensiei se calculează în raport cu anii vechime.

Legea prevede posibilități de sporire a cuantumului pensiei. În acest caz fiecare cooperador este obligat să achite contribuția personală, care se ridică la 10—15—20 lei lunar, în unitatea cooperatistă în care

Este cunoscut faptul că în conformitate cu Art. 5 din Legea 4/1977, toți cooperatorii apti de muncă, inclusiv membrii de familie ai cadrelor de conducere, care nu lucrează în alte sectoare de activitate și a persoanelor încadrate cu carnet de muncă în C.A.P., au obligația să lucreze cel puțin 200 zile calendaristice anual pentru a putea fi considerați ani vechime în muncă în C.A.P.

Vechimea în muncă, în înțelesul prevederilor Legii reprezintă totalul anilor în care cooperatorul a lucrat cel puțin 200 zile calendaristice, în cooperativa agricolă de producție. Scoatem în evidență aceste prevederi deoarece avem multe cazuri de cooperatori care nu participă cu regularitate la lucrări și la fi-nele anului constată că mai aveau nevoie de 2, 3, 5, 7, 9 zile pentru a îndeplini volumul de muncă prevăzut de lege și din acest motiv anul



anima-

ia pă-

11,25

arhi-

re. 11.45

„Numă-

12,40

tare in-

Maria

Telex.

16,35

femeilor.

faptelor:

imarului.

de seri.

al. 20,20

econo-

Video-

națională.

„Zov-

iv. Sa-

Journal.

ma

Pacea:

Imperiului

serii, 0-

16

„Ana ce-

zile”, do-

le 10; 14

neretului:

deschideți

16; 18; 20

a orele 10;

pendența:

orele 10;

Progre-

te”, orele

3,45; 16;

Tineretu-

urme”, 0-

0; 18,30;

Caragiale:

Buddy

10; 16;

„Legen-

-Hyang”,

30; 20.

„Cina în-

orele 10;

ENI: „De

pre dra-

9; 18 și

DE SUS:

tului Pirx”,

19.

SIBIULUI:

orele 17

„Moarte

oa serii,

19.

U: „Wa-

ia serii, 0-

30; 19.

MICA:

dragoste?”,

18.

P.Tc. Sibiu

cu ta de

83, și în o-

a Mică se

axarea du-

a convorbi-

ne locale.

seamnă că

3 minute

ire, la con-

tului che-

registrează

echivalent a

n ne infor-

eteorologul

Ilie Tîban,

fi în gene-

să cu cerul

Vîntul va

pînă la mo-

sectorul su-

lperaturile

r fi cuprin-

și 3 grade,

maxime în-

4 grade.

TELEGRAME EXTERNE

● La Casa de cultură din orașul Freital — R. D. Germană — a fost deschisă expoziția de fotografii „România azi” înfățișând momente din istoria patriei, a mișcării muncitorești din țara noastră. Un loc important este consacrat dezvoltării economico-sociale și culturale a țării noastre în anii construcției orândurii socialiste.

● Peste 5000 de medici norvegieni și-au pus semnătura pe o declarație de protest împotriva amplasării de arme nucleare americane cu rază medie de acțiune pe teritoriul unor state din Europa occidentală.

Declarația cheamă la susținerea, prin toate mijloacele, a luptei pentru desțindere, dezarmare și lichidarea pericolului unei catastrofe termonucleare distrugătoare.

● Mai multe mii de persoane au participat, duminică, la Bellinzona, în sudul Elveției, la un marș al păcii, organizat de comitetul elvețian „Dezarmare și pace”, informează agenția D.P.A. Marșul s-a încheiat printr-un miting, în cadrul căruia vorbitorii au atras atenția opiniei publice asupra „pericolului nuclear” existent în lume.

● Un val urias de manifestații împotriva înarmărilor nucleare, pentru dezarmare și pace, a avut loc în toate marile orașe ale Australiei, cu participarea unor personalități de frunte ale vieții politice, culturale și religioase a țării.

Agencia U.P.I. arată că aceste manifestații „au reunit cele mai largi mase de oameni ce s-au văzut adunate în Australia de la demonstrațiile de protest împotriva războiului din Vietnam din 1968”.

● Președintele Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.), Sam Nujoma, a subliniat, într-un interviu acordat săptămânalului american „Newsweek”, hotărârea S.W.A.P.O. de a continua lupta pentru independența poporului namibian, în pofida încercărilor regimului rasist de la Pretoria de a recurge la diferite manevre vizând perpetuarea propriilor sale obiective în Namibia. Sam Nujoma a denunțat încercările S.U.A. de condiționare a accesului Namibiei la independență și de menținere a reglementării problemei namibiene în afara agendei O.N.U., arătând că S.W.A.P.O. este gata să participe la posibile negocieri, prin intermediul Națiunilor Unite, cu Africa de Sud.

● Într-o notă oficială dată publicității la 27 martie la Managua se precizează că în

urma atacului întreprins asupra satului Rancho Grande de elemente contrarevoluționare somoziste, pătrunse pe teritoriul Republicii Nicaragua, cinci persoane, între care un medic francez, au fost ucise. Banda de contrarevoluționari care a comis această crimă — se arată în notă — face parte din grupurile provenind din Honduras, grupuri aprovizionate și susținute cu complicitatea și colaborarea forțelor armate din această țară.

● Ziua de 27 martie a marcat, în mai multe țări din Europa, trecerea la ora de vară prin devansarea ceasurilor cu 60 de minute față de ora de iarnă. După cum se știe, această măsură — care va intra în vigoare duminică viitoare și în alte țări europene — are menirea de a facilita economisirea de energie electrică. În Cehoslovacia, de pildă, unde se aplică din anul 1979, s-au economisit în total aproximativ 200 milioane KWh energie electrică, iar sarcinile pe rețeaua națională s-au redus în orele de vîrf cu 400—600 MW.

● După cum au anunțat autoritățile locale din Catania, pe un versant al vulcanului sicilian Etna s-a creat, la altitudinea de 2500 metri, un nou crater, din care luni a început să se reverse lavă. Experții apreciază că deocamdată satele situate în apropierea Etnei nu se află în pericol din cauza suvoielului de lavă cu o lățime de 100 metri, deoarece acesta se îndreaptă într-o altă direcție.

● Potrivit unui comunicat al N.A.S.A., reluat de agenția U.P.I., vehiculul spațial „Pionier 10”, lansat în urmă cu 11 ani de specialiștii americani pentru explorarea planetei Jupiter, este pe cale de a deveni primul obiect construit de pămînteni care va părăsi sistemul nostru solar. Nava spațială, care se deplasează cu o viteză de aproximativ 50 000 km pe oră, urmează să intersecteze în curînd orbita planetei Neptun, pentru a ieși, apoi, din sistemul nostru planetar — în jurul datei de 13 iunie. La această dată, distanța parcursă de „Pionier 10” va fi de 5,6 miliarde de km. S-a precizat că specialiștii americani vor continua să urmărească zborul acestui vehicul spațial încă aproximativ 3 miliarde de km.

Deși planeta cea mai îndepărtată de Soare este Pluton, ea are o orbită atît de alungită încît vehiculul spațial „Pionier 10” va părăsi sistemul nostru solar odată ajuns în dreptul orbitei planetei Neptun.

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM

încadrează pentru stațiunea Neptun următoarele categorii de oameni ai muncii:

- recepționeri
 - ghizi, de preferință cunoscători ai limbilor germană, engleză
 - cameriste
 - muncitori necalificați (bărbați și femei)
- Informații suplimentare la telefon 1 21 40 sau la biroul personal al O.J.T. Sibiu.

— 106 —

INTREPRINDEREA „INDEPENDENȚA” SIBIU

încadrează de urgență:

- strungari
- frezori
- borhwerkiști
- mașiniști pod rulant pentru secția metalurgică.

— 108 —

EXPLOATAREA DE PRESTĂRI ÎN CONSTRUCȚII ȘI FOND LOCATIV SIBIU,

str. Autogării nr. 7, telefon 1 32 41

execută pentru populație, începînd cu 1 martie 1983, reparații la cazane, boilere și schimbătoare de căldură.

— 109 —

I.C.S.A.P. SIBIU,

Piața Unirii nr. 4

încadrează în muncă

(pe perioada sezonului de vară)

- ospătari
- bucătari
- vinzători
- vinzători înghețată cu tarif

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, compartimentul personal.

— 114 —

LICEUL INDUSTRIAL „INDEPENDENȚA” SIBIU,

str. Gladiolelor nr. 2

încadrează, conform Legii nr. 18/1971

- sudor autogen și electric.

Informații telefon 1 68 06 între orele 8—16.

— 117 —

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Hont Dumitru, I.M.M.N. Copșa Mică; (MP)
- Cercea Eugenia, I.M.M.N. Copșa Mică; (MP)
- Gligor Elisabeta, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (13031)
- Maciuceanu Elisabeta, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (13394)
- Cercea Ioan, I.M.M.N. Copșa Mică; (MP)
- Negru Ioan, IMIX Agnita; (MP)
- Pelger Peter, I.M.M.N. Copșa Mică; (MP)
- Stoica Claudia, întreprinderea „Dumbrava” Sibiu; (13034)
- Troană Nicoleta, întreprinderea „Dumbrava” Sibiu; (13035)
- Bordean Ioan, I.R.E. Sibiu; (13036)
- Rasă Mircea, întreprinderea „Independența” Sibiu; (13044)
- Nuță Constantin, I.J.T.L. Sibiu; (13061)
- Barbu Ioan-Sorel, I.P.A. Sibiu; (13072)
- Cîrcioabă Gheorghe, I.P.A. Sibiu; (13086)
- Stoica Leontina, întreprinderea „Independența” Sibiu; (13089)
- Thiess Wilhelm, I.P.A. Sibiu; (13095)
- Lungu Florea, I.P.A. Sibiu; (13096)
- Prodan Ioan, E.P.C.F.L. Sibiu; (13102)
- Cică Daniela, I.P.A. Sibiu; (13121)
- Barthel Elena, întreprinderea „Libertatea” Sibiu; (13128)

Le declarăm nule

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vînd convenabil magnetofon Tesla B 90, stare foarte bună. Telefon 3 32 65. (13509)
- Vînd apartament liber — două camere, Hipodrom III, Sibiu, telefon 3 87 55. (13421)
- Vînd radiocasetofon stereo, japonez, casete. Telefon 3 22 16, zilnic 17—20. (13444)
- Vînd Dacia 1300, stare bună. Telefon 2 13 83, orele 16—21. (13258)
- Cumpăr urgent medicament Isoket, Sibiu, telefon 3 51 68 sau Mediaș, 1 33 10. (13514)
- Vînd garnitură mobilă săsească; radiocasetofon stereo; schiuri import; clăpări 38. Telefon 1 33 84. (13483)
- Cumpăr apartament spațios — 3 camere, central. Sibiu, telefon 1 29 30. (13450)
- Vînd mașină de timpărie. Sibiu, telefon 1 50 14. (13501)
- Vînd două parbrizuri Volkswagen; mașină cusut „Ileana”. Sibiu, telefon 1 34 60. (13506)
- Vînd 5 jenți întoarse — Dacia 1300 (raliu). Telefon 928/1 33 75, orele 18—20. (13533)
- Vînd butelie aragaz. Sibiu, telefon 3 18 80. (13502)
- Vînd pianină, stare bună. Rau, Agnita, telefon 639, după ora 16. (13485)
- Cumpăr chiuvetă inox (import). Telefon 6 17 85, după ora 16. (13511)
- Vînd Moskvici 412 — R.K. Sibiu, str. Ștefan cel Mare 147, bloc 14, ap. 15. (13515)
- Vînd casă — cameră, bucatărie, dependințe (fără baie). Sibiu, str. Moldovanu 41, telefon 3 45 21, după ora 15. (13516)
- Vînd apartament 3 camere. V. Aaron, bloc 8, ap. 15 (Aleea Valea Frumoasei). Sibiu, prin schimb, cu locuință singur în curte. (13523)

● Cumpăr bicicletă rusească (damă). Sibiu, Hipodrom III, bloc 40(45), ap. 2 Hejja Agneta. (13524)

● Vînd BMW 520 cmc. — 27 000 km. Brașov, telefon 921/3 78 16, după ora 20. (13528)

● Vînd covor persan 2,5x3,5. Sibiu, telefon 2 81 35. (13529)

● Vînd Dacia 1300 (fabricație 1978). Sibiu, telefon 2 34 85, după ora 15. (13531)

● Vînd apartament confort II, Hipodrom II, bloc T 10, ap. 15, după ora 15. (13532)

● Vînd radiocasetofon mono. Sibiu, telefon 1 71 43. (13535)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

● Ofer două apartamente bloc, a câte două camere. Dorec casă I.L.L. 3 camere. Telefon 2 16 37. (13541)

● Schimb apartament bloc două camere Sibiu și două camere, bucatărie Timișoara, pentru spațiu mai mare Sibiu. Informații telefon 2 28 10. Sibiu. (13536)

● Ofer cameră, bucatărie, dependințe, central. Dorec spațiu mai mare. Telefon 1 71 43. (13538)

● Schimb casă proprietate personală, cu apartament confort I Sibiu, telefon 2 76 06, orele 18—19. (13508)

INCHIRIERE

● Ofer locuință — intrare separată, unei femei singure. Telefon 2 09 54, orele 18—20. (13442)

DIVERSE

● Absolvenții promoției 1973 ai Liceului industrial alimentar sînt rugați a se adresa familiei Oprîș Carmen, telefon 2 75 56 — pînă la data de 25 aprilie 1983, pentru organizarea întîlnirii de 10 ani. (13478)

Traducători autorizați ai Notariatului de stat Sibiu execută prompt traduceri de acte pentru legalizare (zilnic 17—21) — limbile: germană, engleză. Chiriacescu Christian — Sibiu, V. Aaron, str. Oncești, bloc 21, telefon 2 72 45.
— limba germană — Chiriacescu Werner — Sibiu, Strand, zona vilelor, str. Hațegului, bloc 4. Informații telefon 2 33 04. (13416)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, soțul îi urează soției sale AURELIA OPRÎȘ — multă sănătate și viață lungă alături de cei dragi. (13543)

● Cu ocazia zilei de naștere, Marcela și Valerica, împreună cu soții și copiii, urează scumpei lor mame LEONTINA NEMES — multă sănătate, fericire și „la mulți ani!”

● Pios omagiu la împlinirea a 6 săptămîni — la 30 martie — de la decesul iubitei noastre verisoare

VIRGINIA TUTELEA

(născută Neamțu)

Familia Neamțu (13461)

● După o grea suferință a înecat prematur din viață cel care a fost

ALEXANDRU FĂRĂGĂIAN

(din Oradea)

Prietenii și colegii îi vor păstra o vesnică amintire.

Nu te va uita niciodată colegul tău de școală Șoșu Gheorghe — Mediaș. (MP)

● Locatarii asociației 25 Gh. Gheorghiu-Dej Mediaș sînt alături de Irma Szasz la durerea pricinuită de moartea soțului său

BELA SZASZ

— 54 ani — (MP)

● La 3 ani de la incredibila despărțire de tătucul nostru

DANIEL GLADȚĂ

Copiii — Elena și Eugen îi așează pe mormînt o floare. (13540)

Cu adîncă durere amintim că astăzi, 29 martie se împlinesc un an de la plecarea dintre noi a scumpului nostru soț, tată și bunic

NICOLAE COTORA

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de familia noastră îndoliată. (13525)

Colegii de serviciu din atelierul de proiectare II al întreprinderii mecanice Sibiu sînt alături de ing. Nadia Filip în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său, și-i transmit sincere condoleanțe. (13517)

Serviciul facturare al Exploatării de gospodărie comunală Sibiu, este alături de tov. Dorin Bratu în greaua durere pricinuită de decesul tatălui său și exprimă sincere condoleanțe familiei îndurerate. (13527)

Comitetul municipal al femeilor este alături de procuror Elena Pîloiu la durerea pricinuită prin decesul mamei sale — și-i transmite sincere condoleanțe. (13539)

Colectivul de muncă de la cooperativa „Timpuri noi” Sibiu este alături de colegii lor Ana Bărbat greu încercată prin decesul părinților

IOAN și ANA ANGHEL

(din Ighiu Vechi)

Sincere condoleanțe întregii familii. (13544)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emîl DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 - Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică - politică - administrația 1 31 83; Secția socială - cultură - sport - scrisori 1 25 06; Tiparul întreprinderea poligrafică Sibiu - 4 00 64 -